. A\
. /&5%
UNITRRA (OGN

v O° | uL 1482K

W /

(

A

==

NS

A//‘

likdad UL 1&8 K jest @a nolitycznym wzmacniaczem mocy. i
Ma on nastepu,jqax&échy- Wazmacniacz mocy m.cz
s9napi.dé zasilania,

~ brak znie z&alcen skroénych, .
- ma)e zni\efl&ztalcenia nieliniowe, Obudowa CE 89
- dobre umienie tetnieh zasilania,
- malq\wfoéé elementdw zewnetrznyuh.

Ukl&d przeznaozony Jest -do zastoaowaﬁ w sprzecie 0 za-

agi niu bateryjnym.

~ gzeroki zakr&

Parametry dopuszczalne

= 50 ..
Mgmp = ¥29C/
Oznaczenie Nazwa Jedn. Wartosé
: , (" m."n _ max
Voo Rapigcie zasilania v 3 ' 16
IOM Maksymalny prad wyjécliowy A : 1,5
B { M
«_Pd o Moc tracona w 1,6
tamb Temperatura pracy ] ‘ " 9 -25 +70
tstg Tfemperatura’ rzechowywania OC 40 - "+150 l

Uk{ad wyprowadzen
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Opis wyprowadzeh

..Bootstrap
. Thumienie tgnieh
. Nie podtaczad

. Sprzgtenie zwromne
. Nie vod¥gczad
. Wejdcie
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8. Masa /podtoze/.
9. Nie podtgczad

10, Masa

. Korekcja czgstotliwodciowa 11, Nie podtaczal

12, Wyjécie
13, Kompensacja
t4, Zastlanie UCC
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Parametry charakterystyczne
/tamp = +25°C/

Ozna~ : ) Wartosé Warunki pomiaru
KNazwa Jedn. ;
ogenie min typ max Uwagi
PO Moo wyjécaou',a ‘2 Ucc=12 Vv; RL=SQ
§ h=10%
1,3 1,6 Uyo=9 V; ng#Q :
w 0,75 "Upe=6 Vi Ry=4%2 , :
_ £=1 kHz
0,15 U,,=3,5 V; R, =8| |
Y ce L
R,=12082
h Wspé2Zozynnik 0,8 1,0 | Bp=33Q Upo=9 Vi Ry=8Q
zawartosdci % . : P .=0,5 W ‘
harmonicznych 0,4 Ro=120 o~
' [ £ fpa" kHz
AU"/‘ Wzmocnienie na- 30 34 38 R£=1ZOQ Upe=9 V3 RL:BQ
pigciowe aB - - . P0=0,5 w
43 Ry=33Q £=1 kHz
BW Pasmo brzenosze— | vu,.=9 v; R, =88R
nia /ala 3 dB ¢ ReC200; 4
Bpadiu praese- | BE 25+20000 R, =120§2; Cy=220 pP-
szenia/ .
ICCQ Spoczynkowy
prad zasi- ‘mA 4 10 UCC=9 v
_ lania .
SVR Wspélczynnik : Upo=9 Vs RL=3Q; R1=12°Q
tlumienia - dB | 40 42 £, =100 Hz; C. =50 uP
zmian zasilania tet” ' Vg=oU R
b4 Rezystancja . ‘
I wejsciowa . uQ >
Us Rapigcie we j- 16 R,p=339 , Upo=9 Vi Rp=882
éciowe oy }
. 60 Rf=120§2 Po=1 2 W3 fp=1 kHe
I We jSciowy pred ; _
1B polaryzacji nA 0,1 Ucc‘g v .
U Rapiecle szuméw " U,n=9 V, R;=80 ; R =08
ON . nv 0,15 cC L ’
na wyJéoiu ’ B=25+20000 Hz, R =120
x/ 6000 . 10
Ay=20 log T;[—S—z-]—‘il‘ dB; 10Q < R, < 25082
O+l -
Wejscie
1000
Ry
ki
o O Schemat aplikacyjny
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